

СХВАЛЕНО
засідання педагогічної ради
Протокол № 1
від 31 серпня 2022

Голова педагогічної ради

Діана РЯШКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Верховного
начальника
початкової школи
Ідентифікаційний
код: 22009 2022 № 59-09
Директор школи

Діана РЯШКО

ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ



НА 2022-2023 Н.Р.

ВЕРЕСЕНЬ СХОДИНКА

формування здорового способу життя та основ безпеки життєдіяльності «ЗДОРОВ'Я – НЕ ВСЕ, АЛЕ БЕЗ НЬОГО ВСЕ – НІЩО»

Компетентність: здорове життя: сприяння свідомій позитивній мотивації на здоровий спосіб життя та підвищення культури здоров'я; стимулювання бажання dbати про власне здоров'я; розуміння складності досягнення міцного фізичного та психологічного здоров'я та його збереження; усвідомлення значущості здорового способу життя, фізичної підготовки та фізичного розвитку для повноцінного життя людини.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до себе (до свого фізичного «Я»), ціннісне ставлення до людей.

Кредо: «Успіх без здоров'я неможливий - хто здоровий, той щасливий!»

Мета: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості; допомога учням у набутті знань і досвіду, що сприятимуть коригуванню ставлення до власної безпеки; формування організаційних навичок, вміння співвідносити власні інтереси і бажання з інтересами і бажаннями інших; вироблення в учнів навичок безпечного поводження з електрообладнанням, газовими плитами, при розведенні багаття тощо.

№	Дата	Захід	Клас	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ				
1	01.09-09.09	Декада знань «Знання здобуваємо – країну підіймаємо»	1-4	Класні керівники
2	01.09	День Знань. Свято Першого дзвоника «Рік шкільний у подорож нас кличе»	1-11	Класний керівник 1 класу
3	01.09	Перший урок «Ми українці: честь і слава незламним!»	1-4	Класні керівники
4	01.09-09.09	Ознайомлення учнів із статутом навчального закладу, правилами внутрішньо шкільного розпорядку. Бесіди: (1-4 кл.) «Як поводитися у школі, вдома, на вулиці», «Чи важко бути охайним?»; (1-4 кл.) «Про необхідність дотримання учнями Статуту та Правил поведінки в школі», «Урок чемності – правила поведінки в школі», «Твої права і обов'язки вдома і в школі»; (3-4 кл.) «Як не спізнюватися і не забувати», «Твій зовнішній вигляд за шкільними правилами»; (1-2 кл.) «Я і мій характер», «Мої цінності»(3-4 кл)	1-4	Класні керівники
5	08.09	Година інформування до Міжнародного дня	1-4	Вчителі

		грамотності «Грамотність – запорука успіху людини»		укр.мови
6	21.09	Тематична лінійка до Міжнародного дня миру «Нам не потрібна війна»	1-4	Директор
7	21.09	Конкурс дитячого малюнку на асфальті до Міжнародного дня миру на тему «Народжені, щоб у мирі й любові жити»	1-4	Учителі мистецтва, класні керівники
8	21.09	Акція «Парасольки миру»	1-4	Класний керівник 2 класу
9	18.09-01.10	Акція «Теплом своїм зігрій людину» (допомога самотнім літнім людям до Дня людей похилого віку).	1-4	Класні керівники
10	29.09	Тематична лінійка до всеукраїнського Дня бібліотек «Золота скарбниця знань»	1-4	Бібліотекар
11	IV тиждень	Літературно-пізнавальна гра «Тисяча мудрих сторінок» до Всеукраїнського дня бібліотек»	3-4	Бібліотекар

II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

1	3 01.09	Організація чергування класів по школі	1-4	Класні керівники
2	До 05.09	Аналіз організації літнього відпочинку учнів, зокрема дітей пільгових категорій.	1-4	Класні керівники
3	Протягом місяця	Складання соціальних паспортів класів школи	1-4	Класні керівники, директор
4	До 09.09	Створити на новий навчальний рік шкільну комісію з профілактики правопорушень серед неповнолітніх.	1-4	Директор
5	До 09.09	Операція «Турбота». Коригування списків учнів, які потребують особливої педагогічної уваги	1-4	Класні керівники
6	Протягом місяця	Створення банку даних дітей ВПО, дітей мобілізованих військовослужбовців та дітей трудових мігрантів	1-4	Класні керівники
7	Протягом місяця	Аналіз стану відвідування учнями школи за вересень	1-4	Голова РПП
8	Протягом місяця	Проведення анкетування з учнями і батьками з метою вивчення сім'ї	1-4	Класні керівники,

III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ

1	01.09	Вступний та первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності.	1-4	Класні керівники
2	I тиждень	Організація чергування в класах, проведення вологого прибирання, провітрювання та дезінфекції приміщення.		Класні керівники
3	1.09-20.09	Підготовка та проведення заходів в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!»		Класні

				керівники, класний керівник 3 класу
4	1.09-20.09	Складання маршрутних листів «Дорога від дому до школи»	1-11	Класні керівники
5	05.09-09.09	Олімпійський тиждень здоров'я «Спортom займатися – здоров'я набиратися»	1-4	Класний керівник 4 класу
6	05.09	Відкриття Олімпійського тижня. Олімпійський день бігу «Фізкультуру люблять всі: і дорослі, і малі» (5-9 кл.)	1-4	Учителі фізкультури
7	05.09-09.09	Години спілкування: «Життя і здоров'я – найдорожче, що є у людини», «Здоровий дух у здоровому тілі», «Турбота про здоров'я - обов'язок кожного», «Бережи одяг, доки новий, а здоров'я, доки молодий», «Якщо хочеш бути здоровим», «Твоє здоров'я у твоїх руках», «Краса і здоров'я» «Ми - діти з планети здоров'я», «Здоров'я — це сучасно», «Спорт – грація, сила, здоров'я»	1-4	Класні керівники
8	05.09-09.09	Фотовиставка «Дружні, спіритні, спортивні»	1-4	Класні керівники
9	07.09	Олімпійський урок «Видатні спортсмени України»	1-4	Класні керівники
10	09.09	Загальношкільне спортивне свято «Вище райдуги, швидше вітру».	1-4	Учитель фізкультури 4 класу
11	26.09-30.09	Тиждень протипожежної безпеки «Щоб вогонь не завдав біди, будь обережним з ним завжди! або «Збереження життя під час воєнного стану» (в залежності від ситуації) <ul style="list-style-type: none"> ✓ Дайджест з протипожежної безпеки. ✓ Виховний калейдоскоп з протипожежної безпеки. ✓ Виставка-огляд літератури «З вогнем не жартуй». ✓ Перегляд навчально-пізнавального фільму «Правила безпеки – правила життя» ✓ Конкурс малюнків «Обережно, небезпека!» 	1-4	Директор Класні керівники Бібліотекар класні керівники Учителі обр. мистецтва
12	Протягом місяця	Лекції та бесіди з учнями «Територія дитячої безпеки»: «Обережно! Вибухонебезпечні предмети», «Міни: помічай, оминай, повідомляй!», «Наземні міни, бомби і ракети», «Повітряна тривога», «Дії у разі виявлення підозрілих та вибухових	1-4	Класні керівники

		предметів»		
--	--	------------	--	--

13	Протягом місяця	Лекції та бесіди з учнями про профілактику гострих респіраторних захворювань, спричинених коронавірусом 2019-пCoV		Класні керівники
14	Протягом місяця	Оновлення пам'яток щодо профілактики гострих респіраторних захворювань, спричинених коронавірусом 2019-пCoV, на інформаційних стендах, місцях загального користування (їдальня, спортивна зала, гардероб, рекреації, класні кімнати)		Адміністрація, класні керівники

IV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

1	01.09-09.09	Коригування банку даних для роботи з обдарованими дітьми.	1-4	Директор
2	Протягом місяця	Фотовиставка «Моя Батьківщина»		Класні керівники

V. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ

1	01.09	День відкритих дверей для батьків. Обговорення питань готовності учнів до нового навчального року.		Адміністрація. Класні керівники
2	01.09	Загальношкільні батьківські збори «Основні напрямки спільної діяльності педагогів і батьків у вихованні дітей».	1-4	Класні керівники, адміністрація
3	До 13.09	Обрання батьківських комітетів в класах, делегування від класів представників до ради школи, батьківського комітету школи	1-4	Класні керівники
4	Протягом місяця	Складання координаційного плану взаємодій і співробітництва з різними організаціями і відомствами		Адміністрація
5	IV тиждень	Розробка пам'яток для батьків «Що допомагає і що заважає дитині вчитися»		Керівник ШМО

VI. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

1	До 30.09	Участь в акції «Птах року-2022»	1-4	Вчителі ЯДС
2	Протягом місяця	Проведення віртуальних подорожей (до Дня туризму)	1-4	Класні керівники
3	II тиждень	Інформаційна година «Що для мене є природа»	1-4	Вчителі ЯДС
4	IV тиждень	Акція «Школа має Таланти і вміння!»	1-4	Адміністрація
6	Протягом місяця	Трудовий десант «Хай сяє школа рідна чистотою».	1-4	Класні керівники

ЖОВТЕНЬ СХОДИНКА

національно-патріотичного виховання «У ЄДНОСТІ МОГУТНІСТЬ І СИЛА УКРАЇНЦІВ!»

Компетентність: громадянська та соціальна, підприємливість. Усі форми поведінки, які потрібні для ефективної та конструктивної участі у громадському житті, на роботі.

Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і розвитку суспільства і держави.

Здатність і готовність до продуктивної трудової діяльності, набуття нових професійних навичок, оволодівати суміжними й новими напрямками діяльності. Здатність до підприємницького ризику.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до праці.

Кредо: «Йдемо чумацькими шляхами, сіллю землі в єднанні станемо!»

Мета: забезпечення умов для вивчення вікових традицій та героїчних сторінок українського народу, виховування почуття гордості та вдячності до своєї держави, народу, історії, формування особистості учня як громадянина-патріота. Формування патріотичних почуттів, виховання високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигів в ім'я процвітання української держави. Виховання людини-патріота, вироблення глибокого розуміння громадянського обов'язку, спонукування до фізичного вдосконалення та вивчення національних традицій та героїчних сторінок історії українського народу.

№	Дата	Захід	Клас	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ				
1	03.10	День благодійності до Дня людей похилого віку «Поважаймо старість словом і ділом»	1-4	Класні керівники
2	Протягом місяця	Всеукраїнська благодійна акція «Милосердя»	1-4	Класні керівники
3	30.09	Літературно-пісенна вітальня для вчителів «Велика праця і прекрасна вести дітей в країну Знань».	1-4	Класні керівники
4	10.10-13.10	Тиждень вшанування мужності і героїзму захисників незалежності України «Козацька держава – наша гордість і слава»	1-4	Класний керівник 3 класу
5	13.10	Тематична лінійка до Дня захисників та захисниць України «Рідна земле моя, ти козацькою славою щедра».	1-4	Директор
6	10.10-13.10	Свято «Шукаючи нові шляхи йдуть козачата до мети»	1-4	Класний керівник 3 класу

7	10.10-13.10	Виставка дитячої творчості «Козаки – вірець сили і звияги»	1-4	Учителі обр.мистецтва
8	10.10-13.10	Години спілкування: «Козацька слава не погасне, як образ дорогий і ясний», «Доторкнись душею до подвигу», «Збройні сили України на захисті держави».	1-4	Класні керівники
9	17.10-21.10	Тиждень національної свідомості «Прийди до серця, Україно, благослови добром мене...».	1-4	Класні керівники Учителі обр. мистецтва
	17.10-21.10	✓ Інформаційно-пізнавальні години «Українцями зветься і цим іменем гордимось».	1-4	
	17.10-21.10	✓ Години спілкування: «Козацька держава – наша гордість і слава», «Я – громадянин і патріот держави». «Народ України – єдине джерело державної влади», «От де, люди, наша слава, слава України».	1-4	
	21.10	✓ Інформіна «Україна – це отча земля, рідний край, де ми народились». ✓ Фотовиставка «Україна – це ми!».	1-4	
10	До 28.10	Складання плану осінніх канікул		Директор

**II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ**

1	Протягом місяця	Рейд «Дзвінок на урок». Перевірка запізнь учнів на уроки	1-4	Адміністрація, голова РПП
2	І тиждень	Міжнародний день боротьби проти насилля (02.10). Години спілкування: «Насилля в сім'ї як соціальна проблема», «Не проміняй свободу на рабство», «Як захистити себе від насилля в сім'ї», «Життя без насилля» «Гнів і агресивність», «Захистити себе від насильства».	1-4	Класні керівники, голова РПП
3	Протягом місяця	Відвідування дітей з малозабезпечених родин з метою ознайомлення з їхніми житлово-побутовими умовами.	1-4	Голова РПП
4	Протягом місяця	Рейд «Шкільна форма». Перевірка зовнішнього вигляду учнів	1-4	Директор, класні керівники
5	Протягом місяця	Аналіз стану відвідування школи учнями за жовтень.	1-4	Голова РПП, класні керівники

**III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ**

1	12.10	Спортивна розвага «Козаком не просто стати, спорт потрібно поважати» присвячена Дню українського козацтва.	3-4	Учителі фізкультури
2	I-II тижні	Випуск санітарного бюлетеня «Бережися	1-4	Керівник ШМО

		отруйних грибів і рослин»		
3	Протягом місяця	Профілактичні бесіди «Як зміцнити імунітет»	1-4	Керівник ШМО
4	Протягом місяця	Вітамінні перерви «Фрукти й овочі для нас вірні друзі повсякчас»	1-4	Класні керівники
5	Протягом місяця	Профілактичні бесіди: «Відірвись від комп'ютера», «Мобільний зв'язок: його вплив на організм людини».	1-4	Класні керівники
6	До 28.10	Інструктажі з питань безпеки життєдіяльності здобувачів освіти у період осінніх канікул з учнями, батьками.	1-11	Класні керівники
IV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ				
1	03-07.10	Інформаційно-пізнавальні години до Міжнародного дня музики «Без музики життя було б помилкою»	1-4	Учителі муз.мистецтва
2	10.10-13.10	Виставка дитячих малюнків «Осінній вернісаж» до Дня художника.	1-4	Учителі обр. мистецтва
V. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ				
1	I тиждень	День творчості дітей і батьків в рамках місячника національно-патріотичного виховання. Виставка робіт декоративно-ужиткового мистецтва «Своїй маленькій батьківщині даруємо частинку душі!».		Класні керівники
2	III тиждень	Консультація для батьків «Умови успішного виховання в сім'ї: єдність вимог дорослих до дітей»		Класні керівники
3	IV тиждень	Лекція-бесіда для батьків «Вікові особливості дітей».	1-4	Класні керівники
VI. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ				
1	03.10-07.10	«Мій домашній улюбленець», присвячена Всесвітньому дню захисту тварин	1-4	Учителі ЯДС
2	03.10-07.10	Національний тиждень енергозбереження «Економно жити – себе і державу збагатити»: А) Бесіди про збереження тепла і раціональне використання електроенергії «Заощаджуй в школі, вдома», «Збережемо енергію разом!», «Роль енергії в нашому житті та існуванні планети», «Економно жити – себе і державу збагатити», «Електроенергія. Звідки вона береться та як її заощадити?» Б) П'ятихвилинка «Бережи енергію в класі і вдома»	1-4	Класні керівники
	03.10-07.10		1-4	Класні керівники
	05.10		1-4 3-4	Учителі ЯДС Класні керівники
3	17-21.10	Рейд бережливості (стан шкільного майна)	1-4	Голова РПП
4	Протягом	Операція «Чисте повітря - чиста Земля».	1-4	Класні керівники

	місяця	(трудоі десанти на пришкільних ділянках)		
5	24.10-28.10	Тиждень трудоого та профорієнтаційного виховання «В праці життя і краса людини»	1-4	Класні керівники
6	24.10-28.10	Години спілкування: «Учись працювати з дитинства», «Професій світ такий різноманітний: ти серед всіх знайди свою», «Професія – мій вибір», «Людина для професії чи професія для людини», «Здібності людини та її професія», «Вибір професії – крок у майбутнє», «Світ професій: праця та покликання», «Твій вибір – життєвий успіх», «Професії нашого часу»	1-4	Класні керівники
7	25.10	Тематична лінійка «Хто перший у праці, тому слава скрізь»	1-4	Учителі ЯДС
8	26.10	Інформаційний вісник «У світі тисячі професій, і лиш одна із них - твоя!»	2-4	Класний керівник 2 класу

ЛИСТОПАД СХОДИНКА

морально-етичного виховання «ДО СЕРЦЯ ЙДЕ ЛИШ ТЕ, ЩО ЙДЕ ВІД СЕРЦЯ»

Компетентність: спілкування державною мовою, спілкування іноземними мовами
толерантне ставлення до представників різних народів і культур.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення до себе
(до свого психологічного «Я»).

Кредо: «Люди, будьте взаємно красивими!»

Мета: прищеплення й розвиток моральних почуттів, переконань і потреб поводити себе згідно з моральними нормами, що діють в суспільстві. Спонування до опанування духовною культурою людства, нації, найближчого соціального оточення. Наслідування кращих моральних зразків своєї родини, українського народу, загальнонародських моральних цінностей. Виховання в школярів шанобливого ставлення до оточуючих, формувати високі моральні почуття, свідому дисципліну, відповідальність за свої вчинки. Формування рис особистості, здатної приймати рішення у ситуації морального вибору і нести відповідальність перед собою, суспільством, державою. Формування навичок толерантної поведінки, конструктивного розв'язання конфліктних ситуацій, створення умов для співтворчості педагогів, учнів, батьків.

№	Дата	Захід	Клас	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ				
1	07.11-11.11	Тиждень української писемності і мови «Плекаймо рідну мову»	1-4	Класний керівник 4 класу
2	07.11	Дайджест до дня української писемності та мови.	3-4	Учителі укр.мови
3	08.11	Раптівка «Мое слово українською»		Учителі укр.мови
4	09.11	Тематична лінійка «Мова моя солов'їна...».	1-4	Класний керівник 4 класу
5	07.11-11.11	Години спілкування: «Бринить, співає рідна мова, чарує, тішить і п'янить», «Вмирає все в житті, та не вмирає слово», «Мова і писемність у цікавих фактах», «Не цураймось мови», «Українська державна мова – символ єднання та престижу українського народу».	1-4	Класні керівники
6	11.11	День школяра. Концертна програма «Чарівні звуки музики»	1-4	Класний керівник 2 класу
7	14.11-18.11	Тиждень толерантності і добрих справ «Толерантність – мистецтво співжиття»	1-4	Класні керівники
8	16.11	Тематична лінійка до Дня толерантності «Ми різні, але ми – рівні»		Голова РПП
9	14.11-18.11	Уроки гарної поведінки: «Моральність –	1-4	Класні керівники

		основа моїх знань», «Гарно дружити — значить правду говорити», «Озирнись на свій вчинок», «Життєве кредо – чесність і справедливість», «Культура мови – ознака вихованості».		
10	14.11-18.11	Інформаційно-пізнавальна година «Що означає бути людиною»	3-4	Класні керівники
11	21.11	Тематична лінійка до Дня Гідності та Свободи «Революція гідності: події, що нас змінили»	1-4	Класний керівник 4 класу
12	21-25.11	Години спілкування: «За мир в Україні, за гідність кожної людини», «Скажи своє слово про Україну», «Усе моє, що зветься Україна» (5-7 кл.), «Майдан та українська національна ідея», «Україна – це територія Гідності і Свободи», «Громадянський подвиг людей, які виступили на захист демократичних цінностей» (8-11 кл.)	1-4	Класні керівники
13	25.11	Тематична лінійка-реквієм до Дня пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. «П'ять колосків – до життя не пройдених п'ять кроків»	1-4	Класний керівник 3 класу
14	26.11	Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам'яті у своєму вікні «І пам'яті свіча не згасне...»	1-4	Класний керівник 3 класу
15	28.11-30.11	Години спілкування з використанням мультимедійних технологій: «Про великий голод люди говорили пошепки», «Вічна пам'ять змореним голодом», «Трагедія, що сколихнула землю», «Ціна хліба - життя», «Жнива скорботи», «Голгофа народних страждань»	1-4	Класні керівники
16	II- IV тижні	Благодійні акції «Відкрий серце – подаруй любов» (допомога літнім людям та сім'ям ВПО), «Від маленького серця для великого миру» (на підтримку ЗСУ), «Подарунки діточкам» (виготовлення сувенірів для вихованців реабілітаційного центру «Журавлик»).	1-4	Класні керівники

**II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ**

1	Протягом місяця	Операція «Турбота». Перевірка умов проживання учнів з неблагонадійних сімей	1-4	Голова РПП
2	14.11-18.11	Правознавча абетка «Стосунки рівності та поваги» до Міжнародного дня толерантності	1-4	Учителі ЯДС
3	Протягом місяця	Проведення індивідуальних бесід з учням, які схильні до правопорушень. Анкетування. Діагностика даної категорії учнів.	1-4	Класні керівники, голова РПП

4	18.11	Ігрова програма до Всесвітнього Дня прав дитини. «Дітям світу – сонце й мир»	1-4	Голова РПП
5	Постійно	Виконання учнями правил внутрішкільного розпорядку	1-4	Голова РПП
6	Протягом місяця	Аналіз стану відвідування школи учнями за листопад.	1-4	Класні керівники, голова РПП

**ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ.
ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ**

1	Протягом місяця	Дружні спортивні зустрічі між класами.	1-4	Учителі фізкультури
2	20.11-01.12	Випуск стіннівок: «Твоє здоров'я - в твоїх руках!»	2-4	Класні керівники

ІV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

1	07.11-11.11	Випуск тематичної газети «Краща мова єднання - українська»	1-4	Класний керівник 4 класу
2	10.11	Конкурс декламаторів «І буде слово українське...»	1-4	Учителі укр.мови
3	Протягом місяця	Участь в конкурсі «Новорічна композиція»	1-4	Класні керівники
4	I тиждень	Рейд «Як живеш, шкільний підручнику?»	1-4	Бібліотекар
5	II тиждень	Рейд «Готовність до уроків»	1-4	Голова РПП

**V. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ,
БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ**

1	I тиждень	Бесіди з батьками щодо запобігання дитячому травматизму	1-4	Класні керівники
2	II тиждень	Консультпункт для батьків «Виникло питання»	1-4	Директор
3	III тиждень	Батьківській лекторій «Роль родини в розвитку моральних якостей дитини».	1-4	Класні керівники
4	IV тиждень	Практикум для батьків «Роль сім'ї у формуванні ставлення дітей до оточуючих»	1-4	Класні керівники

**VI. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО,
ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ**

1	Протягом місяця	Прибирання території школи, підготовка клумб та квітників до зими	1-4	Класні керівники
2	Протягом місяця	Залучення учнів до практичної природоохоронної роботи, участь в акції «Осінь»; впорядкування пришкольньої території	1-4	Класні керівники
3	Протягом місяця	Операція «Школа – наш другий дім, тепло й затишно у нім»: генеральне прибирання кабінетів, підготовка класів до зимового періоду, утеплення вікон	1-4	Класні керівники

ГРУДЕНЬ СХОДИНКА

правової освіти і превентивного виховання «ДІТИ В ПРАВОВІЙ ДЕРЖАВІ»

Компетентність: загальнокультурна грамотність.

Ця компетентність передбачає почуття обов'язку перед родиною, вміння слухати і підтримувати мир і злагоду в родині; популяризувати декоративно-ужиткове мистецтво, досліджувати технології виготовлення таких виробів, участь у соціальних проєктах; розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до держави і народу

Кредо: «Мудрість народу – в традиціях роду»

Мета: виховання розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших народів та націй. Створення системи підготовчих та профілактичних дій педагогів, спрямованих на запобігання формувань в учнів негативних звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки підлітків та організацію належного догляду за діяльністю школярів. Попередження злочинів і зростання злочинності серед неповнолітніх, формування відповідальності за свої вчинки, дотримання правил поведінки в школі та за її межами. Формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і громадянина, Конституції, державних символів. Знання і дотримання у поведінці Законів України. Забезпечення правомірної поведінки, профілактика негативних явищ в учнівському середовищі; сприяння формуванню прагнення займати активну життєву позицію; розвиток ціннісного ставлення до власного здоров'я.

№	Дата	Захід	Клас	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ				
1	05-09.12	Тиждень військово-патріотичного виховання та юного захисника України «Українська армія – школа гарту і мужності»	1-4	Класний керівник 4 класу, вчителі фізкультури Класні керівники
	05-09.12	а) Змагання «Ми - маленькі козачата, але силою у тата» протягом тижня на уроках фізичної культури.	1-4	
	06.12	б) Лінійка до Дня збройних сил України «Уклін усім, хто край свій боронить».	1-4	
	07.12	в) Шоу-програма вишуканості та елегантності «Містер школи - 2022».	2-4 1-4	
	05-09.12	г) Години спілкування, присвячені Дню Збройних Сил України «Вірні сини Батьківщини», «Цінуємо твій подвиг, солдате».		
	08.12	д) Випуск вітального номеру шкільної газети.		

2	19-23.12	Інформаційно-пізнавальні години «У світі немає кращої країни, ніж Україна»	1-4	Класні керівники
3	19-23.12	Чобіток мрій «Від Святого Миколая я даруночка чекаю»	1-4	Класні керівники
4	20.12	Літературні посиденьки. «Затамуйте, друзі, подих, Миколай сьогодні ходить!»	1-4	Класні керівники
5	19-23.12	Фотовиставка «Збережемо народні традиції»	1-4	Класні керівники
6	До 27.12	Розробка плану зимових канікул		Директор
7	30.12	Новорічні свята для учнів 1-4 класів «Намісто новорічних див»	1-4	Класний керівник 1 класу
8	29.12	Розважальна програма для учнів 1-4 кл. «Новорічний фєсєрєрк».	1-4	Класний керівник 1 класу

II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

1	12-16.12	Тиждень правознавства та превентивного виховання «Великий дім – держава, лад у ньому - закон».	1-4	Голова РПП
2	12-16.12	Години спілкування: «Чи можуть бути права без обов'язків?», «Ми українці-громадяни і патріоти», «Права на папері і в житті», «Злочин та види кримінального покарання», «Діти і злочин», «Чи має дитина право», «Захист прав дітей у нашій державі», «Сучасне рабство: як вберегтися від біди».	1-4	Класні керівники
3	12.12	Бесіди, зустрічі з працівниками міліції, соціальних служб «Особливості відповідальності неповнолітніх».	1-4	Голова РПП
4	12-16.12	Інформаційно-пізнавальні години: «Держава на захисті прав дитини»	1-4	Бібліотекар
5	Протягом місяця	Рейд-перевірка умов проживання учнів, схильних до правопорушень. Операції «Як живеш, друже?», «Підліток».	1-4	Голова РПП
6	05-16.12	Аналіз стану правопорушень у класах, школі	1-4	Голова РПП
7	Протягом місяця	Аналіз стану відвідування школи учнями за грудень.	1-11	Голова РПП

III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ

1	II тиждень	Бесіда «Вплив на дитячий організм шкідливих звичок»	1-4	Класні керівники
2	III тиждень	Розробка пам'яток з безпеки життєдіяльності для учнів під час зимових канікул.	1-4	Класні керівники
3	26-29.12	Інструктажі з правил безпечної поведінки під час проведення новорічних свят та зимових канікул.	1-4	Класні керівники

IV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

1	III-IV тижні	Відкриття майстерні Діда Мороза. Виставка новорічних композицій «Ялинка без ялинки»	1-4	Учителі мистецтва
2	До 26.12	Робота з учнями «Цікаві справи» щодо підготовки до проведення новорічних свят.		Класні керівники
3	II тиждень	Рейд «Сучасний школяр». Перевірка зовнішнього вигляду учнів.	1-4	Голова РПП
V. РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ КОМІТЕТОМ ШКОЛИ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ				
1	11-15.12	Класні батьківські збори «Виховання характеру і формування моральних якостей особистості».	1-4	Класні керівники
2	IV тиждень	Проведення консультацій для батьків.	1-4	Класні керівники
VI. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ				
1	26-27.12	Генеральне прибирання класних приміщень. Конкурс на кращу класну кімнату.	1-4	Класні керівники
2	Протягом місяця	Акція «Годівничка для синички».	1-4	Вчителі ЯДС